

# “学生专场”种下五百多棵树

不少家长说:这才是真正的劳动课



由三兴集团和本报联合主办的低碳补偿海防林春季有奖植树,“买一份齐鲁晚报,三兴送你一片绿色”活动正式启动以来,得到了广大市民和企事业单位的积极响应。10日,在套子湾的“学生植树专场”,来自山东工商学院以及养正小学的近140名学生种下了五百多棵树苗,植完树后同学们还举行了拍气球比赛。

“孩子们早就嚷着要来植树了,这次终于赶上了。”10日上午,在套子湾植树现场学生专场,几十个十一二岁的孩子和家长们正在热火朝天地挖着树坑,带队的曹老师告诉记者,孩子们能组织在一起植树,缘于学校家长委员会的一位家长宫女士的倡议书。宫女士上个周刚刚带孩子参加了本报组织的植树活动,感觉很有意义就起草了一份倡议书,“倡议书一出,家长们都很赞同,纷纷表示要带孩子们过来一起植树。”

参加这次植树专场活动的还有来自山东工商学院计算机科学与技术学院的90多名大学生,他们把这次低碳补偿海防林植树活动作为一次特殊的班委培训。“活动主要是培养同学们的环保意识。”带队的刘晓龙同



“学生专场”正在踊跃植树的同学们。 本报记者 赵金阳  
实习生 许晓龙 摄

学介绍说,“我们全部是2010级的大一新生班委,主要是希望通过参加这次植树活动,增强大学生参与社会实践的能力。”

植树活动结束后,养正小学的40多名小朋友在临时停车场玩起了拍气球比赛。不一会儿100只吹好的五颜六色的气球在小朋友手中传来传去,小朋友们开心的表情和气球上的笑脸彰显出勃勃的生机和活力。“周末,孩子们大多写作业或者玩电脑,出来活动的时间少,像参加植树等公益活动的机会更少。今天孩子们来参加植树活动,干得很带劲也很欢快。”不少家长认为这才是真正的劳动课。

为答谢市民热情参与义务植树,本报推出有奖植树活动具体方案:填写本报《今日烟台》头版刊登的植树券,剪下抽奖凭证后现场参与植树活动,人人都有机会得到惊喜礼品!“买一份齐鲁晚报,三兴送你一片绿色”有奖植树活动将持续到4月底,全部活动结束后进行抽奖。只要持本报抽奖凭证参加植树,即有机会赢取苹果MP3和《齐鲁晚报·今日烟台》半年订报卡,我们将在报纸上公布获奖者姓名,并一一电话通知。下期(4月17日)“植树专场”还等什么,赶快报名吧,或许还有属于你的专场,快快打电话报名,来体验快乐吧。植树活动咨询和报名电话:13598875032。

## 老两口和孙子种了20棵树

“什么时候开始种树呀,我们都等着急了。”一到了套子湾附近的植树地点,刘奶奶就笑呵呵地询问本报的工作人员。早上八点,刘奶奶和老伴就带着8岁的孙子唐奥,早早就地等在了植树的集合地点。

68岁的刘奶奶是第一次带孙子植树,“我孙子一直想参加你们的植树活动,上周看到你们的植树活动还在继续,小孙子就催我打电话报名。”

刘奶奶很认真地告诉记者

者,“大家植树造林不唱高调,只想给烟台添点绿,都出一点力,咱们烟台能更漂亮。”

唐奥在爷爷的指导下干得特别起劲,不到一个小时,祖孙三人已经种下了10棵树。刘奶奶开心地说道:“孩子就应该多参加锻炼,从小培养保护环境的意识是好事。”

“爷爷、奶奶还有我一共栽了20棵白蜡树。”在离开植树地点的大巴车上,小脸兴奋得红扑扑的唐奥告诉记者。

## 宿舍四姐妹种下“许愿树”

10日上午,在活动中,记者遇到了来自山东工商学院一个宿舍的四姐妹—魏蕾、许进、沈倩倩、付田,她们表示希望通过活动了解自然。

四姐妹中的魏蕾开心地告诉记者,作为一名大学生,亲身参与到低碳环保的活动中,在享受自然乐趣的同时,也在实践中增强了低碳环保的意识。

“十年树木,百年树

人”,每种下一棵树,就是种下了一份心愿。“我们希望能通过这次活动多多实践,也可以把这次活动的经验分享给班级的同学们。”许进告诉记者。

当问到她们参加活动的感受时,她们一致表示,以后要多走近自然、了解自然,参加这次植树活动,只是绿色环保行动的开端,今后将把这项活动坚持下去,多关心生态、关注环境。

本版稿件由本报记者 苗华茂 李园园 何泉峰 李娜 孙芳芳 见习记者 刘苗苗 实习生 许晓龙 周雪 张露 丰国 共同采写

齐鲁  
MOBILE MAGAZINE  
手机杂志  
烟台版

手机阅读  
内容丰富  
快捷方便  
永久免费



**财经·周一**  
从老百姓财经讯息为出发点,热点财经、财经扛点百姓财经、消费主张、名利场等栏目,多视角、多层次讲述最新最快的财经行业情、投资理财技巧

**健康·周二**  
为热爱养生健康的朋友提供信息平台,通过我们,您可以了解到最新的养生保健知识,也可接触到专家支招,以及各季饮食、用药等健康生活运动方面的常识。还可通过手机与专家互动答疑。

**旅游·周三**  
巨野旅游业最新动态、山东省各大景区的出行指南、国内优质景区推荐国内外热门旅游线路、旅途中的小贴士和备忘录等,并涵盖了机票打折信息、酒店预订信息、出境游的护照办理信息等。

**汽车·周四**  
最适合车型推荐,各类试驾体验各地汽车销售折扣信息和互动活动车友分享各种车型的驾驶体验和互动体验;报道时下热门二手车交易最新动态;道路状况

**房产·周五**  
最便捷的楼市房产资讯涵盖楼市风向、名盘推荐、时尚家居、爱家宝典、置业生活、阳光台等栏目,全面汇聚热点行业动态,家居产品优惠信息。

**消费·周六**  
汇聚烟台本土最新的消费资讯,每周推出至少一期专题优惠活动,提供最优惠的购物折扣。

**数码·周日**  
了解最新数码、领略潮流科技及时掌握本地数码市场的最新动态和折扣信息,选择最适合你的电话、手机、相机;介绍你最关心的数码产品使用技巧等。